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СЕМАНТИЧНИЙ ПІДХІД ДО ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ 
НАРАТИВІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ НА РИНОК 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ УКРАЇНИ 
 

Семантичний підхід до дослідження впливу наративів сталого розвитку 
на ринок сільськогосподарської продукції України відображає сучасний етап 
еволюції маркетингової науки, в якому ключовим об’єктом аналізу стає не 
лише сам продукт, а й система значень, що його супроводжує. У центрі 
такого підходу перебуває ідея про те, що споживче сприйняття формується 
через інтерпретацію символів, мовних конструкцій і візуальних елементів, 
які задають певний смисловий контекст [1]. У цьому сенсі ринок 
агропродовольчої продукції постає як простір комунікації, де боротьба між 
виробниками відбувається не лише на рівні ціни чи якості, а й на рівні 
значень і наративів [2]. 

Застосування семантичного підходу дозволяє дослідити, яким чином 
наративи сталого розвитку інтегруються у маркетингові комунікації та 
впливають на формування споживчих оцінок [1]. Наративи, що акцентують 
увагу на екологічній безпечності, соціальній відповідальності та підтримці 
локальних громад, створюють у свідомості споживача цілісні образи 
продукції, які виходять за межі її функціональних характеристик. Вони 
формують асоціативні зв’язки між продуктом і цінностями сталого розвитку, 
що, у свою чергу, визначає рівень довіри та готовність до купівлі [3]. 

Особливе значення в умовах українського ринку має взаємодія між 
глобальними наративами сталого розвитку та локальними культурними 
особливостями. З одного боку, інтеграція європейських підходів до сталого 
розвитку стимулює поширення екологічно орієнтованих маркетингових 
стратегій. З іншого боку, споживачі зберігають сильну прив’язаність до 
національної ідентичності, що проявляється у більш високому рівні довіри до 
продуктів, представлених через локальні мовні та семантичні форми [1]. Це 
створює своєрідний баланс між глобальними та локальними смислами, який 
необхідно враховувати при розробці маркетингових комунікацій. 

Важливим результатом застосування семантичного підходу є також 
виявлення того, що сприйняття сталих наративів не є однозначно 
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позитивним. Хоча такі наративи здебільшого підвищують рівень довіри до 
продукції, вони можуть водночас викликати критичне ставлення з боку 
споживачів, які мають високий рівень обізнаності щодо екологічних проблем. 
У цьому випадку семантичні маркери виступають не лише сигналами якості, 
але й тригерами для більш глибокого аналізу та оцінки достовірності 
інформації. Це підкреслює необхідність забезпечення відповідності між 
декларованими характеристиками продукту та реальними практиками його 
виробництва. 

Таким чином, семантичний підхід відкриває нові можливості для 
дослідження аграрного ринку України, дозволяючи глибше зрозуміти 
механізми формування споживчих уподобань і поведінки. Він демонструє, 
що ефективність маркетингових стратегій значною мірою залежить від 
здатності виробників формувати релевантні та узгоджені наративи, які 
відповідають цінностям споживачів. У сучасних умовах саме такі наративи 
стають важливим інструментом підвищення конкурентоспроможності 
сільськогосподарської продукції, зміцнення довіри та забезпечення сталого 
розвитку аграрного сектору. 
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